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Ata da Sessão Solene de entrega do Título de Cidadania Cabense e da Medalha 
Ariano Suassuna para a Professora Maria Valmira Ferreira da Silva, no Plenário 
da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a Presidência do Vereador 
César Paiva. 
 
Aos 27 dias do mês de maio de 2022, às 9h52, estiverem presentes na sessão solene 
de entrega do Título de Cidadania Cabense e da Medalha Ariano Suassuna a 
Professora Maria Valmira Ferreira da Silva, os Vereadores: Augusto César da Cunha 
Paiva (César Paiva) que presidiu, Edelry Dênis Pinheiro de Barros (Del da Auto 
escola) e Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho). A Mesa foi composta por: Vereador 
César Paiva; Vereador Ricardinho; Professor Rosemberg Gomes; Otoniel Rodrigues, 
adjunto da escola; e George Pereira, professor. Foram registradas diversas presenças 
no plenário, dentre elas, Mariana, a filha da homenageada. O Presidente abre a 
solenidade e convida o Pr. Otoniel Pereira para fazer a leitura da Bíblia e uma oração, 
logo após foi executado Hino Nacional do Brasil. Em continuidade, o Presidente fala 
sobre os projetos que fez para melhorar a educação do Município, como o projeto do 
Núcleo de Línguas, lembra o projeto do Cabo Para o Mundo onde os alunos viajaram 
para a Argentina e o Canadá, cita também que desenvolveu projetos para o esporte 
que andam em conjunto com a educação, destaca a luta para equiparar o salário base 
dos professores contratados com os professores efetivos, parabeniza professora 
Valmira e solicita aplausos para a homenageada, fala com os professores das escolas 
estaduais e coloca o gabinete a disposição. Na sequência, o Cerimonial lê o histórico 
da homenageada, e o Presidente da sessão abre a tribuna para os discursos: Vereador 
Ricardinho, diz que fica feliz quando participa de homenagens dessa natureza, 
principalmente para profissionais da Educação, afirma que o Vereador César Paiva tem 
tido um esforço para melhorar a educação, defende a gestão do Prefeito Keko com a 
criação das escolas integrais, afirma que isso ajuda a diminuir a violência, lembra que 
está criando a escola legislativa na Câmara, sustenta que é através da política que se 
pode melhorar o Brasil; Sr. Rosemberg Gomes diz que esse é um título burocrático para 
quem já e de fato cidadã na cidade, pois faz um diferencial na vida de muitas pessoas, 
cita Paulo Freire, lembra o verbo esperançar, esperando dias melhores na educação, 
pois só a educação consegue elevar, defende que os professores são agentes da 
esperança, sustenta que o Madre Iva é um poço de esperança, sendo uma escola 
complexa, com inúmeras turmas, mas é uma escola acolhedora; Professor Otoniel 
Rodrigues fala das referências, cita o momento pós pandemia acendendo luz na 
educação, diz que o reconhecimento da homenagem marca a história do Município, 
parabeniza a Casa pela proposição; George Pereira (plenário), professor, defende que 
o prazer de dar aula no Madre Iva começa com o incentivo da gestão, fala sobre a 
sinceridade da homenageada na condução da gestão escolar, fazendo sempre uma 
chamada para o bem, destaca a fé no profissional da educação; Sérgio Ricardo lembra 
sua amizade com a homenageada, cita o projeto para o centro profissional no Cabo, 
com o objetivo de tirar os jovens da ociosidade e garantir uma profissionalização, 
agradece a professora e parabeniza por tudo que é a professora Valmira; o Presidente 
convida a homenageada para falar: Professora Valmira conta como começou na escola 
Madre Iva, há 17 anos, fala que a educação constrói uma sociedade sólida, defende 
que precisamos de seres conscientes, parabeniza o Vereador César Paiva por ser um 
político atuante na educação, diz que se enverga, mas não se quebra, agradece a sua 
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filha, agradece aos presentes, afirma que a sua essência é por causa dos alunos, diz 
que se dedica para fazer sempre o melhor, agradece a cidade do Cabo de Santo 
Agostinho, afirma que essa homenagem é um dos melhores presentes que recebeu na 
vida, sustenta que o Professor é um herói, agradece a todos. Em continuidade, o 
Presidente procede a entrega do Título de Cidadania Cabense e da Medalha Ariano 
Suassuna e encerra a solenidade.  
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